11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.11.2018 20:51:54

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHust Bpada: 29.11.2018 17:37:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299725/answer/299740




3mpaBcTByiTe! ITocne ppeHymoTOMUM Ma3b BOOOIIE JTydllle He UCII0Ih30BaTh. OOpabaThiBaliTe TMHUIO
IIIBOB PACTBOPOM 3eJIEHKH. V7Tl PO30BBIM pacTBOPOM MapraHIoBKU. [I0TOM 3ampaBiigiiTe TONOBKY
07T KPAMHIOW IJIOTh, YTOOB! n30ekKaTh OTEKA TKaHeH. Yoauu!



